

શહેરોમાં લોકોને પરવડે તેવાં મકાનો તૈયાર કરશે

(વિશેષ પ્રતિનિધિ) ગાંધીનગર, તા. ૧૬ શહેરમાં રહેવા માટેનું મકાન લેવું હોય તો ઉતાવળ કરવાની જરૂર નથી. કારણ કે પુલક રાજ્ય સરકારે આ ઈસ્વી ઉપર નજર દોડાવી છે. ગાંધીનગર સહિતના મહાનગરો અને નાના શહેરોમાં સસ્તા મકાનો રહેવા માટે મળી શકે છે.



વિધાનસભાની ચૂંટણી પહેલાં એક કોમ્યુનિટી નક્કી કરવામાં આવી છે જેમાં મધ્યમ અને ગરીબ વર્ગના મત આસાનીથી મળી શકે તે માટે આવાસની યોજનાઓ જાહેર કરાશે. ગુજરાતના શહેરી વિસ્તારોમાં સામાન્ય લોકો, ખાસ કરીને મધ્યમવર્ગને પરવડે તેવા મકાનો બનાવવા શહેરી વિકાસ વિભાગે આંતર માળખાકીય સુવિધાઓના ભાગરૂપે ૨૦૦૦ કરોડના બે પ્રોજેક્ટ બનાવ્યા છે જેમાં ૧૦૦૦ કરોડ નાગરિકોની સુવિધા માટે બચાવે અને બાકીના ૧૦૦૦ કરોડ મકાનો તેમજ હયાત સ્વમ જમ્યાં હોય ત્યાં વિકાસ પાછળ બચવાનું આયોજન છે. શહેરી વિકાસ વિભાગના ઉપસચિવ એમ.એસ.ભટ્ટે બહાર પાડેલા એક આંદોશમાં જણાવ્યા પ્રમાણે નાગરિકોને પોંધાયા તેવા મકાનોમાં

સફાઈ અને રોગચાળાની સ્થિતિ અંગે સામાન્ય સભામાં ચર્ચા કરો : ભાજપ

એક વર્ષથી વાતો કરો છો હવે નક્કર કામગીરી ઉતારો : આશિષ દવે
ગાંધીનગર, તા. ૧૬ ગાંધીનગર શહેરમાં ઉભી થયેલી રોગચાળાની સ્થિતિ તેમજ શહેરની સ્વચ્છતા મામલે પુનઃ એકવાર વિવક્ષા ભાજપે મહાનગરપાલિકામાં સત્તાધારી પક્ષને ભીંસમાં લેવા ખાસ ચર્ચાની માંગણી કરતી દરખાસ્ત આજે રજૂ કરી છે. ભાજપના શ્રી આશિષ દવે, શ્રી સુરેશ મહેતા, શ્રી પ્રકાશ પટેલ, શ્રી ગોવિંદભાઈ પરમાર, શ્રીમતિ રમીલાબેન પરમાર, શ્રીમતિ પરાગીબેન પંડ્યા, દર્શનાબેન અડાલજી અને શ્રીમતિ પ્રવિણાબેન દરજીના નામથી આ દરખાસ્ત રજૂ કરવામાં આવી છે. આગામી ૨૦મી એ મહાનગરપાલિકાની મળનારી સામાન્ય સભામાં સફાઈ અને રોગચાળાની સ્થિતિ અંગે ખુલ્લી ચર્ચા માંગવામાં આવતાં પાટનગરના રાજકીય વાતાવરણમાં ગરમાવો આવી જવા પામ્યો છે.

બજારની જરૂરત અને યુવાનોની અભિરૂચિ પ્રમાણે તાલીમ અપાશે

(વિશેષ પ્રતિનિધિ) ગાંધીનગર, તા. ૧૬ રાજ્યની તમામ શહેરી સ્થાનિક સંસ્થાઓમાં રોજગાર બજારની માંગ અને યુવાનોની અભિરૂચિ પ્રમાણે નોકરીની તાલીમ આપવાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ માટે એનસીવીટી-જીસીવીટી મુજબના ઉદ્યોગો,



જાહેર તેમજ ખાનગી સેવાઓની તકલીવન જરૂરિયાત અને માપદંડ પ્રમાણે કસ્ટમાર્કેડ અભ્યાસક્રમો અને મોડ્યુલોલ નિયત કરવાના રહેશે. આ તાલીમ જે તે ઉદ્યોગમાં કાર્યરત નિષ્ણાંતો દ્વારા અપાશે અને લાભાર્થીની લે વાશે. સરકારે નક્કી કરેલ તાલીમમાં અભિગમ વ્યવસાયિક દાખવાશે. નોકરીદાતા, સ્થાનિક સંસ્થા સંસ્થા દ્વારા લાભાર્થીઓની ઓળખ અને પસંદગી કરવાની રહેશે. હાલ આઈટીઆઈ કે અન્ય સંસ્થાઓના ડિપ્લોમા કે ડીગ્રી સર્ટિફિકેટ ધરાવતા યુવાનોની તાલીમમાં જણતા સ્કોપને આવી લેતી રીકેશન પ્રકારની તાલીમનો પણ સમાવેશ કરી શકાશે. રોજગાર લક્ષી તાલીમમાં ગરીબી રેખા નીચેના લાભાર્થીઓ તથા ઓછી આવક ધરાવતા લાભાર્થીઓનો સમાવેશ કરી તેમાં ૩૦ ટકા મહિલાઓ, ૦૭ ટકા એસસી, ૧૪ ટકા એસટી અને ૦૩ ટકા અશક્તને લેવા પડશે. આ યોજના પ્રમાણે સ્થાનિક શહેરી સંસ્થા, તાલીમી સંસ્થા અને નોકરીદાતા ઉદ્યોગ દ્વારા ત્રિપક્ષિય કરાર કરવામાં આવશે. તાલીમ પામેલા લાભાર્થી પેકી ૯૦ ટકા પરીક્ષા પસાર કરી પ્રમાણપત્ર મેળવે તથા ૭૫ ટકા રોજગારી મેળવે તે સુનિશ્ચિત કરવાનું રહેશે. તાલીમ સંસ્થાઓનું અમ્બેનલમેન્ટ ગુણવત્તા મ્યુનિસિપલ ફાયનાન્સ બોર્ડ મારફત તે થશે. રાજ્ય સરકારે આ હેતુ માટે ૫૦૦ કરોડ બચવાનું આયોજન રાખ્યું છે.

ડિપ્લોમા ઇજનેરીમાં ફોર્મનાં વિતરણની તારીખ લંબાવાઈ

અમદાવાદ, તા. ૧૬ રાજ્યની ૯૩ પોલીટેકનીક ધો. ૧૦ પછીના ડિપ્લોમા સંસ્થાઓમાં ડિપ્લોમા એન્જિનીયરીંગનો ફોર્મ વિતરણની તારીખ લંબાવી ૧૮મી જૂન કરવામાં આવી છે. આજે ફોર્મ સ્વીકારવાનો છેલ્લો દિવસ હતો. પરંતુ ટેકનીકલ કારણસર ૧૮મી જૂનના રોજ બપોરે બે વાગ્યા સુધી વિતરણ થશે. અત્યાર સુધીમાં ૧૦૭૨ ૩૪ પુસ્તીકા-પીન નંબરનું વેચાણ થયું છે. ૯૪૭૫ ૧ વિદ્યાર્થીઓને રજિસ્ટ્રેશન કરાવ્યું છે અને ૭૭૧૯૧ વિદ્યાર્થીઓએ જો કે ફોર્મ સ્વીકારવાની છેલ્લી તા. ૧૮મી જૂન છે. જેમાં કોઈ ફેરફાર કરવામાં આવ્યો નથી. ગતવર્ષે ૧.૧૦ લાખ પુસ્તીકા-પીન નંબરનું વેચાણ થયું હતું.

સરગાસણ તળાવ વિકાસની ડીઝાઈનમાં ફેરફાર કરાયો

તળાવ પાલી કરાયા બાદ નજીકમાં સ્મશાન હોવાનો સૂર ઉઠતાં કામમાં રૂકાવટ આવી
ગાંધીનગર, તા. ૧૬ ગુડા દ્વારા વાવોલની જેમ સરગાસણ તળાવને પણ પીકનીક સ્પોટ સમાન બનાવવા તળાવ વિકાસનું કામ હાથ ધરાવ્યું છે. જો કે તળાવ પાલી કરવાના અંતે અમુક સ્થાનિકો દ્વારા નજીકમાં સ્મશાન હોવાનો સૂર ઉઠતાં આખરે ગુડાએ તળાવ વિકાસની ડીઝાઈનમાં થોડો ફેરફાર કરવાની ફરજ પડી છે. શહેરી વિકાસ સત્તા સંડગ્ન દ્વારા ગુડા વિસ્તારમાં માળખાગત સુવિધા ઉભી કરવા ઉપરાંત વિકાસના નવતર અભિગમ સાથે બગીચા અને તળાવ વિકાસ યોજનાનું કામ પણ હાથ ધરાવ્યું છે. જેને અનુલક્ષી વાવોલ તળાવની સોલર નિખારવાનું કામ હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. જ્યારે વાવોલની જેમ સરગાસણ તળાવને પણ વિકાસવા અગાઉ ગ્રામ પંચાયત કક્ષાએથી મંજૂરી લેવાયા બાદ ગુડાના નિષ્ણાંતો દ્વારા તળાવ વિકાસના કામને અનુલક્ષી ડીઝાઈન તૈયાર કરવામાં આવી હતી જ્યારે આ મુજબ ગુડા દ્વારા સરગાસણ તળાવ પાલી કરાવવાનું કામ પણ પૂર્ણ કરી દેવાયું છે.

અધિવારમાં પૂજ્યતિથિએ ભાવભરી શ્રદ્ધાંજલિ

સ્વ. કાન્તાબેન પુજાભાઈ પરમાર
(શિવરાજપુર, તા. જસદણ, જી. રાજકોટ હાલ પ્લોટ નં. ૧૩, મનિષ સોસાયટી, કુડાસણ, પ્રતિક મોલ સામે, ન્યુ ગાંધીનગર
જન્મ તા. ૬-૨-૧૯૬૨ સ્વર્ગવાસ તા. ૧૭-૬-૨૦૧૧

જીવન જીવી જાણ્યુ તમે, જીવન જીવવાની રીત અમને શીખવી ગયા તમે, જીવનભર પરિશ્રમના દિવસો વિનાવી પરિવારને સમૃદ્ધ બનાવી જીવીને સુખ સહુને દઈ ગયા, તમારી દરેક પ્રત્યેની આદરણીય ભાવના, પરોપકાર વૃત્તિ, તમારા વાત્સલ્યની સુવાસ ક્યારેય ભૂલાશે નહિ. આપની આકસ્મિક વિદાયને આજે વર્ષો થયા છતાં મન માનતું નથી કે, તમે અમારી વચ્ચે નથી. પ્રભુ આપના આત્માને શાંતિ અર્પે એવી નમ્ર પ્રાર્થના....

પુજાભાઈ જેઠાભાઈ પરમાર
મનીષ, શૈલેષ, જિતેન્દ્ર, દિમી, પસંતી, સેજલ (ડોલી)
સ્વ. આર્યન, ઈશાન, મોલિક (ગુકુ)
તેમજ સગા-સગાઈઓ

શ્રદ્ધાંજલિ

સ્વ. તા. ૧૩-૬-૨૦૧૨

જીંદગી એવી સાદી સરળ અને નિખાલસ જીવી ગયા કે સમગ્ર વાવોલ ગામ અને સમગ્ર વાવોલ ગામનો સુસ્લિમ સમાજ એમની નિઃસ્વાર્થ સેવાઓને કદાપી ભૂલી શકે તેમ નથી. ખુદા તાલા તેમને જન્મ નસીબ કરે. ખુદા હાફિઝ

મમલેશવિંદ ગોલ, સરંચમી પ્રમુખશ્રી, ડ્રસ્ટ ઓમ. આર. પટેલ ગુલામ મહંમદ ખુલાલભાઈ શેખ અબ્દુલભાઈ સિદદરાભાઈ શેખ એસુડભાઈ અલેકબાઈ શેખ (૩૫)

વિલમસિંદ ગોલ, તાલુકા ચેરમેનશ્રી મહમમદભાઈ રહેમાનભાઈ શેખ અબ્દુલભાઈ સરંચમી પ્રમુખશ્રી, ડ્રસ્ટ ગુલામ મહંમદ ખુલાલભાઈ શેખ અબ્દુલભાઈ સિદદરાભાઈ શેખ એસુડભાઈ અલેકબાઈ શેખ (૩૫)

હુલેરસિંદ ગોલ, માજી સરંચમી શેખુડભાઈ અલેકબાઈ શેખ (૩૫)

અમરસિંદ ગોલ, પ્રતિષ્ઠિત વહેપારી વાવોલ ગામ પંચાયત પરિવાર તથા ગ્રામજનો

ખૂણે ખાંચરેથી

- કલોલ તાલુકાના કારોલી ગામેથી પોલિયોનો શંકાસ્પદ કેસ મળી આવ્યો છે.
- વરિષ્ઠ વૈજ્ઞ આચાર્ય પદ્મસાગર સુરીશ્વરજી મહારાજ ૨૫મીએ કોળા મહાવીર કેન્દ્ર ખાતે પ્રવેશ કરી ચોમાસુ ગાળશે.
- છાહસમાજના સંગઠનમંત્રી મનોવભાઈ પંડ્યાને અકસ્માત થયો છે. જેમને સારવાર માટે સિવિલ હોસ્પિટલમાં દાખલ કરાયા છે.
- ૩૦મીથી કલ્ચરલ ફોરમનું નાટક 'એમ પુછીને થાય નહિ પ્રેમ' સત્કો માટે ઇ દિવસ સુધી ચાલશે.
- ગાંધીનગર શહેરની દૂધ વાપરનારાઓની સહકારી મંડળીના બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સની ચૂંટણીનું આજે મતદાન છે.
- મતદારચાદી સુદામા મુંબેશ ૨૭મી સુધી લંબાવવાનો નિર્ણય ચૂંટણી પંચે કર્યો છે.
- ગુજરાતી સુગમસંગીતના ખાણીતા કલાકાર પુરુષોત્તમ ઉપાધ્યાય ૨૩મીએ ગાંધીનગર આવી રહ્યા છે.

જિલ્લામાં ૭૮ કાઉન્ટર્સ, બિલ્ડર્સ અને એન્જિનિયરનું સૌથી મોટું નેટવર્ક ધરાવતી ફર્મ